
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
TK DHARMA WANITA LESTARI  I 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 
OLEH :  CRISTIN YULIANANINGRUM , S.Pd AUD 

 
 

Satuan Pendidikan    : TK Dharma Wanita Lestari  1 
Kelas / Semester       :  A / 1 
Tema / Sub Tema   : Tanaman  / Sayuran 
Alokasi Waktu        :  10 Menit 
KD          : 1.1 ,3. 1 ,  2.5 , 4.3 , 3. 6 ,  3.12 , 3.15 , 4.12 , 4.15 ,  
Alat Bahan         :  Sayuran Tomat ,  Kartu huruf , buku gambar , pensil , penghapus , krayon ,pewarna  makanan ,stempel bentuk   
                                        tomat ,  
Media          : loose part 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  : 
1.  Anak dapat membiasakan  berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 
2. Anak dapat bersikap percaya diri 
3. Anak dapat melakukan ketrampilan  motorik kasar dan  motorik halus 
4. Anak dapat menghubungkan gambar dengan angka 
5. Anak dapat mengenal huruf  melalui bermain 
6. Anak dapat menunjukkan hasil mencap 
7. Anak dapat membuat gambar dan tulisan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. PENDAHULUAN ( +  2 Menit ) 

Salam , Do’a , Absensi , Menyanyi 
Apresepsi 

2.  INTI  ( +  6  Menit ) 
 Kegiatan  1  : Menyusun  kartu  huruf  
 Kegiatan 2   :  Menghubungkan gambar dengan angka  
 Kegiatan 3  :  Mencap bentuk Tomat 

3. PENUTUP  ( +  2  Menit ) 
1. Berdiskusi mengenai kegiatan yang mainkan pada hari ini, Guru memberikan penguatan pembelajaran. 
2. Guru memberikan reward  kepada anak  dan memotivasi anak supaya besok melakukan kegiatan lebih baik lagi. 
3. Guru menginformasikan kegiatan esok hari. 
4. Berdo’a  sesudah belajar , salam  , pulang ,  

C. PENILAIAN   PEMBELAJARAN 
Rencana Penilaian  : CEKLIST 
Nama Anak  :         Kelas  / Usia ; 
Hari / Tgl       : 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

 
NILAI – NILAI AGAMA DAN 

MORAL 

1.1 
Makhluk Hidup ciptaan Tuhan : 
Binatang, Manusia, Tumbuhan 

    

3.1 
Terbiasa berdo’a sebelum dan 
sesudah kegiatan ) 

    

SOSIAL EMOSIONAL 2.5 
Memupuk keberanian diri dan percaya 
diri 

    

FISIK MOTORIK 4.3 
Terampil menggunakan anggota 
tubuh untuk pengembangan motorik 
kasar dan halus 

    

KOGNITIF 3.6  
Mampu mengenal konsep besar kecil 
dengan mengukur /menggunakan alat 
ukur tidak baku 

    

 
BAHASA 

3.12 Mengenal huruf  melalui bermain     

4.12 Membuat gambar dan tulisan     

SENI 
3.15 
4.15 

 

Menunjukkan hasil mencap Tomat  
 
 

 
 
 

 
 
 

 

        Mengetahui , 

          Kepala TK Dharma Wanita Lestari I                Guru Kelas A 

 

     KASTUPAH , S.Pd          CRISTIN YULIANANINGRUM , S.Pd AUD 

          NIP. 19640107 200801 2 002 

 

 



 


